

省委常委、济南市委书记王文涛，省市区委组织部 参观调研区域化党建



本报讯(记者 崔岩 通讯员 周虹) 6月14日,省委常委、济南市委书记王文涛,中组部及省市区委组织部相关领导

到文东街道调研区域化党建工作。区委书记马玉星,区委常委、组织部部长、统战部部长续明,区委常委、办公室主任纪亮

等陪同参加调研。

过程中,调研团一行首先来到了文东街道党群服务中心一楼大厅,在党员管理服务窗口认真询问了日常党组织关系接转、辖区党员规模、党建工作开展等情况;随后来到区域化党建办公室,详细了解区域化党建工作职责、运行机制和“一化三联”工作体系,并参观了和平路社区大党委下设的党群工作服务站和科普体验馆。

调研团一行认为历下区区域化党建工作基础扎实,成效显著,尤其

对以街道党工委为核心,以社区大党委为基础,以五个专业委员会为延伸,辖区单位共同参与区域化党建的模式予以肯定。并指出,区域化党建工作是以党的建设为龙头,全员参与,共建共享,优势互补,资源共用的党建新格局。推进区域化党建工作要进一步完善领导机制,要通过优势党组织的带动,统筹区域党建活动,增强党员归宿感,使党建资源优势得以充分发挥,进而提升基层党建的整体水平。

师东新村社区 为民修桥办实事

6月6日,经师东新村社区居委会协调,历下区水务局对位于羊头峪西沟街中段的桥面栏杆进行了翻新。此桥一直是辖区居民出行的必经之路,桥体栏杆年久失修,且已出现裂痕,存在很大安全隐患,严重影响到了居民群众的生活。

看着一个个走在桥上的居民露出的欣喜笑容,社区党委书记魏静说:“关注民生,服务社区一直是我们的服务宗旨,只有始终关注民生、不断改善民生,才能凝聚民心、集中民智、发挥民力,加快推进和谐社区建设的步伐。”(记者 崔岩 通讯员 刘倩雯)

省委组织部 调研督导文东“两学一做”工作

本报讯(记者 崔岩 通讯员 周虹) 6月8日下午,省委组织部一行到历下区调研“两学一做”工作开展情况,市委组织部副部长姜杰,区委常委、组织部部长、统战部部长续明等陪同参观调研。

省委组织部一行先后来到文化东路街道党群服务中心、区域化党建办公室、和平路社区大党委的党群工作服务站,通过看展板、听介绍、查资料等方式实地了解“两学一



做”学习教育和区域化党建服务阵地建设情况,并与街道干部进行深入交流,详细了解区域化党建

工作组织架构和运行机制。

调研团一行对历下区以街道综合党委为主

要形式,推动组织联动、项目联做、服务联抓的区域化党建模式给予充分肯定。并指出,省、市委组织部高度重视区域化党建工作,前期先后进行了多次调研考察。下一步,希望能加大推广力度,进一步扩大“两学一做”学习教育的覆盖面和影响力,推动区域化党建工作组织体系更加健全,运行机制更加规范,载体平台更加完善,服务群众的作用更加突出。

羊头峪社区 独生子女父母领补贴

为落实省属困难企业退休人员独生子女父母退休职工养老补助申报,从5月30日至6月6日,羊头峪居委会对符合条件的独生子女父母退休职工办理了申报、登记。

在这期间,工作人员对这次申报工作进行了广泛的宣传,并无死角张贴通知,确保每一个符合条件的独生子女父母申报成功。截止到申报结束前,羊头峪居委会已经成功登记3个省属。下一步,独生子女父母将等待进一步的审批和补助发放。(记者 崔岩 通讯员 侯蓉)

清华园社区 辖区单位签责任书

为确保辖区安全形式持续稳定,坚持“安全第一,预防为主,综合治理”的方针,近日,根据办事处安监科的工作安排,清华园社区积极与辖区单位签订2016年度安全生产目标责任书和2016年度消防工作目标责任书。

截至目前,共有53家大小单位包括物业公司 and 门头房签订了安全生产和消防安全目标责任书,下步我们将走访楼宇经济单位,督促安全生产和消防安全工作,签订目标责任书,希望大家都能绷紧安全弦,把安全工作落到实处,共建安全、文明、和谐社区。(记者 崔岩 通讯员 王玉晶)

文化东路社区 舞出文东新活力

6月7日上午,文化东路社区红太阳艺术团舞蹈队参加了由历下区委、区政府主办,区文化局、区文化馆承办的历下区第四届“春之声”群众文艺汇演。

经过三个月紧张的排练,艺术团舞蹈队员为大家带来了扇子舞《祖国万岁》和踢踏舞《金色的太阳》,赢得了现场评委和观众的阵阵掌声和喝彩。社区艺术团的舞蹈队员们以高尚的职业操守、良好的社会形象赢得了社区居民的喜爱,推动社区精神文化生活迈向新的台阶。(记者 崔岩 通讯员 张颖)

科院路社区 发放“两学一做”手册

为进一步推进“两学一做”,近日,科院路社区为辖区180名党员发放了“两学一做”《手抄党章笔记本》《学习教育笔记本》等学习材料,确保人手一本。

此外,科院路社区党委还创建了党建QQ群,并告知、帮助每一名党员添加共产党员微信公众号,告知党员及时掌握“两学一做”相关知识,方便社区党员随时看、随时学,实现“两学一做”全覆盖。(记者 崔岩 通讯员 成振洲)

省委组织部 调研区域化党建工作

本报讯(记者 崔岩 通讯员 周虹) 6月2日下午,省委组织部一行到历下区调研区域化党建工作情况,市委常委、组织部部长李刚,区委书记马玉星等陪同参观调研。

在文化东路街道办事处,调研团一行首先来到党群服务中心的党员服务窗口,亲切询问了党组织关系接转、党员日常

管理服务、辖区党员规模等情况。随后来到街道区域化党建办公室,围绕区域化党建工作组织架构、运行机制和工作职责等内容进行了深入了解,并参观了和平路社区大党委的党群工作服务站。

省委组织部一行对历下区在街道和社区层面开展的区域化党建工作成果表示认可,并提出希望能进一步强化党建



的核心引领作用,发挥好辖区单位的共建作用,更

好推动地区经济社会的繁荣发展。

和平路社区 爱心陪伴 欢度六一

本报讯(记者 崔岩) 5月31日下午,和平路社区青年志愿服务站为山师附小三年级四班开展了“金色童年 友谊伴我行”活动。本次活动的主题是接纳和尊重,目的是引导小朋友们了解和学习一些同辈相处的技巧。



和平路社区青年志愿服务站志愿者小冉以分组的方式,和同学们共同演绎了绘本《南瓜汤》。这个讲述友谊的故事通过大家声情并茂的朗读,用跌宕起伏的故事情节,让小朋友们体会到了朋友的真谛。

最后,和平路社区的志愿者们为同学们送去了六一儿童节的祝福,并为每个小朋友准备了礼物。同学们和老师都对志愿者们们的用心表示了感谢,期待志愿者们多开展此类活动。

师东新村社区 大手牵小手 联手庆六一

本报讯(记者 崔岩 通讯员 刘倩雯) 6月1日,文东街道办事处城管委主任尹明贵在师东新村社区党委书记魏静陪同下,来到辖区省纺织厅幼儿园,给孩子们送上了节日祝福。



活动现场,孩子们表演了唱歌、跳舞、讲故事等节目,还举办了美术作品展。在一片欢乐的气氛中,尹明贵说:“培养儿童,托起祖国明天的太阳,是我们共同的责任,祝愿小朋友们都能健康、快乐地长大。”

魏静表示,社区以区域化党建为契机,以共筑共建为目标,以社区为基地,相互学习、相互支持、资源共享。社区将一如既往积极配合幼儿园开展校园周边环境治理,给孩子们创造良好的成长环境,让孩子们真切感受到社会的关爱,让他们在同一片蓝天下幸福成长。